Child Care Needs for Families Survey Results
229 responses

Please check the box for your family's race/ethnicity? (select all that apply) / Por favor, marque la

casilla correspondiente a la raza / etnia de su familia. (seleccione todo lo que corresponda)
229 responses

Hispanic/LatinX / Hispana / Lati... —57 (24.9%)
American Indian/Alaskan Nativ... —12 (5.2%)

Asian / Asiatica| —2 (0.9%)

Black/African American / Negra...| —5 (2.2%)
Native Hawaiian/Pacific Island /...| —3 (1.3%)
White/ Blanca —181 (79%)
Middle Eastern/Northern Africa...[—1 (0.4%)
Decline to answer / Negarse a... —10 (4.4%)
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Please check the box for your family's home language? (please select all that apply) / Por favor,

marque la casilla correspondiente del idioma que s...bla en casa. (seleccione todo lo que corresponda)
229 responses

English / Inglés —207 (90.4%)
Spanish / Espafniol —31 (13.5%)
Hebrew |—1 (0.4%)
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How many caregivers/parents in the home? / jCuantos cuidadores / padres hay en el hogar?
229 responses
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How many caregivers/parents are working in your household? / j Cuantos cuidadores / padres

trabajan en su hogar?
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Estimated Annual Family Income / Estimado del Ingreso Familiar anual

229 responses
@ no income to report / no hay ingresos...
@ less than 17,420/ menos de S17,420
@ 17,500-34,840
@ 35,000-43,920
@ 44,000-53,000

@ 54,000-62,080
® 63,000-71,160
@ 72,000-80,240
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Does your family experience any of the following situations below? Please check all that apply: / Su

familia experimenta alguna de las situaciones que...seleccione todas las respuestas que correspondan
229 responses

| have children under age 3 in... 96 (41.9%)
60 (26.2%)

57 (24.9%)

My child(ren) are not attending...
My child(ren) experience a dev...
30 (13.1%)

35 (15.3%)

My child(ren) experience a me...
| live in a rural community (not...
18 (7.9%)
| am a current foster parent / A... 13 (5.7%)

17 (7.4%)

Spanish is our home language...

Someone in my family experien...
My family is homeless/housele... 5 (2.2%)

59 (25.8%)
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How many people are in your household? / jCuantas personas hay en su hogar?
229 responses
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How many children (18 years or younger) in your home? / jCuantos nifos (18 afilos o menos) hay en
su hogar? *
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How many children birth-2 years old in your home? / ;Cuantos ninos desde el nacimiento hasta los

2 anos de edad hay en su hogar?
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My child(ren) attends one or more of the following programs? Please check each one your

child(ren) are currently in: / Mi hijo (s) asiste a un...gramas a los que atiende su (s) hijo (s) actualmente:
229 responses

Preschool Promise / Promesa... 25 (10.9%)

Early Head Start 12 (5.2%)
Head Start 11 (4.8%)
Oregon Child Development Co... 5 (2.2%)
Family Nurturing Center 2 (0.9%)
Early Intervention (Birth to 3 Ye... 17 (7.4%)
Early Childhood Special Educa... 21 (9.2%)
Not applicable / No aplica 152 (66.4%)
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How many children 3-5 years old in your home? / ;j Cuantos ninos de 3-5 anos hay en su hogar?
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2 da\raweek progﬂ What schedule would help you?

Evening/MNight shift | anv‘thlrlg
1% | 1%

Part-time schedule (full or
halfdays, 2-5 daysaweek)
18% [

Weekday work schedule
[Monday-Friday, 8-5pm)
| 49%

Schoolschedule [E_n daysa
week, fullday, Bam-2:30pm)
20%

What child care or preschool environment do you prefer for your child to be engaged in? / ;En qué

entorno de cuidado infantil o preescolar prefiere que participe su hijo? *
229 responses

@ Child Care Center (care offered in a
classroom setting, children are divided...

@ Family Child Care Home (care offered...

@ Relative/Nanny/Babysitter comes to m...

@ Relative/Nanny/Babysitter watches my...

@ Not interested in child care/preschool...

@ We are flexible

@ What is best for their age and develop...

@ N/A

@ No need for it.




What is your reason/need for child care or preschool? Please pick your top 2:/ ;Cual es su razon /
necesidad de guarderia (cuidado infantil) o preescolar? Por favor, elija sus 2 razones mas importantes:

229 responses

So | can work / Para que pu...
So | can attend school / Para...
For work and school / Para e...
For a break from my child / P...

To be able to look for work /...
For my child to experience e...
IFSP Goals and Services / M...
To access early learning spe...
Not interested in child care/p...
so | can work more hours. cu...
| am working, but it is very di...

So my child won’t be at hom..
N/A

No need for it.
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What preventsyou from using child care / preschool?
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What preschool/child care subsidies/funding are you aware of? Please check each one you know

about: / ;Qué subsidios o fondos para el preescol...e Usted? Por favor, marque cada uno que conozca:
229 responses

Head Start/Early Head Start 144 (62.9%)

Preschool Promise 70 (30.6%)
Oregon Pre-kindergarten fundi... 29 (12.7%)
Employment Related Day Care... 53 (23.1%)
Temporary Assistance for Need... 65 (28.4%)
Foster Care Child Care Stipend 27 (11.8%)
Unsure/ Inseguro 75 (32.8%)

0 50 100 150



